





Годуи мои новикостат усебу и мум  
убас, а у байнзми мо нинь ни уросув  
моу почарогуб моу буюно мурода  
и ноти почаром на кунут. Е омурунат  
биг бас Сум, байно габуро мо нрусемин  
аму оурако ни мурода буюно так кунуба-  
му тобу ни нурму замю, бу нисаму  
угод гаму Сорок зарпуси моу габ еи,  
и мой пист тиг нумури грот моу  
у тарберсона е ни знато рек тир узрив  
тиг наука азороко, а мо сазерск  
казав муми мо тир у тарберсона.  
Моу рек хоруми мо на нумин  
го нуро катардук муми, и гуйме  
разоен го муми аи нигу змисн муми  
го нуро и мо нумидерну муми ни  
бурду и нисай моим муми глас ео  
тимси нисмо ни ожен, домо моуе  
мумисе мо е усе рек муми ре-  
пире мак дугода и кони, милько  
е му Стару кобусу дугуми прогав



мене може як би повідали, асе мену  
 те ти продає що треба було мені  
 фігу кончен і ризиснаб зашо купити  
 нашо продається купец і те продає  
 за \$ 20. може знає становиш закар  
 тільки те згубив би вуйів зкар продає  
 і мої сасної зники купув 3 лоту  
 сина дає \$ 15. а вачи нікого пишисав  
 шодо ни думали що вже все  
 помирило те більше ніго за 5. к  
 ни продає все так своїм і все здорове,  
 тільки кароти дуже багато  
 купиш заборам і тинер у селі  
 сніл дуже багато купити позамі-  
 рдасо сими сими роса в. то купиш  
 в туюки мкади. та ми там дещ  
 туниснаго тисаєта, вони були  
 ціле літо у Ресни на сугров  
 фарні зго тисаєта сні у насовис-  
 ку об туні ни було що мені і те  
 дає до него у насовиско.



Імунер як сїї вїн знат мому  
 зречен мум же вїн сїмун го. Сороени  
 бо вїнї зеносломїв із зомї  
 сороени мо вани зїкїс рас бїдїм  
 мїдї ма ен коло сороени, а кочї  
 мо мунер мум се гудїро в Тїрїфїрїноса  
 бо сїна мо нїсна, і нїзнїро момо  
 бїдїе назїсїмї бо мум нїсна ані  
 годїрої сїмїнї а нї камї же сїдїмї,  
 вїдїї се забїрїсї на сїїї вїсїсїтїм  
 зїк нїсїсїмї мїрози бо ма ен  
 годїра сїмїнї і мїсїнїї сїк і  
 бїдїе мїрохї сороени зїк зеносломїв,  
 а се мо мум мої нїбїдїї сїроломїнї  
 бо мо нїсна мо мо нїсї 5. 1/2 акїрї а мо  
 рїсїтї мої усї вїорав і нїдїсїку вав  
 а сїї зїкї нїрїсїсї зарїсїно зїк бїдїї  
 годїк мо мїдї раз бїдїї ораїтї зїкїмї мїдї  
 сїоїк сїї сїїтї сїсї нїзнїро момо  
 бїдїе і мїрїсї бїдїе вїсїсїтї нїсїнїї  
 на нїсїнї бо овїс мо сїоїе бїдїїсїнї сїїї



Исцо сима нибувни оден денъ уроботи  
 тилько вродитъ у Хасуса 1/2 дини ково  
 машини, а буру ваших напу конии  
 и биз и рек и свої го спалиши. То суче  
 заробити хор на меснама казиему  
 а не само рек ити допашини а и суче  
 велоче боработи ни конав так споре  
 ниј сирок маже ништо ни конав  
 то ништо сео се неспоживав моо так  
 скоро сирок засунаро, Пошкоти 50 акри  
 тива ниј сирок и така рок так сачо  
 снај ниј сирок. Јуне ваику икоду сит  
 сир зродит. Рек мунер ково вас маен  
 у Edmonton ре како сире ?  
 и ре бу бујеме маен гачи гебу го  
 сео разу буем ре рек, То јуней рек  
 бува ситаньбу у Мунисипали  
 мамоен гича се знапу исстит  
 з Edmonton змоо навицу маен ге бу  
 што воки ни хорум вас буљме маен  
 тринама



То мунисипал власт зашто мови маин  
Офис, мислер токи написали шо биле  
ни корган маин вас, шо тимси з муниси-  
палу писали вас на макин шо  
ва и хали на Рокрофт, ва казнао рек раз  
рек тоно е мисльо се мни јулеи  
говори, ие каинс бун бун борни  
говас написав миста ама е дучав  
мови пријати, шо написани рек  
ни бунти маин јавни ни пријати  
Буда и реке ваше здравств, рек та слаби  
шо рек з Edmonton ни идме суди  
ни хали маин мунисипал сирит  
мене се ниц ниоброга мни е знато шо  
лини вас маин ниж би суди слаби  
и хали, бов так чито шо токи ради  
буви суди пријати токи би не висила-  
ли тудас чрочи з мунисипалу  
мни јулеи казав шо токи слами  
маин у мунисипали дискос -



1

вкус зби родни сасни ни знатом мо  
родити збасни. (шми просе казат јасни  
иу таа на писав аки на и ни што билише  
просе ни знае )

Ви писали шми мо куписеи текне  
и риде ни родни онрашени зение фрмим  
се спону по правофане онрашени  
аки шипер мо нидек ни енао зми.

киврато писати и прому табариме  
мотак добро добас ни писав

Зарокито Сергерно  
Негу на скапу бигнови

Mike Kotek

Graphic  
Alberta



PROF.

Mr. John Garemko  
96 St Empire Hotel  
Edmonton  
Alberta.